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学校教育目標 「自律・協力・挑戦」 

  
 3年生より「進路」を振り返って   

  受検（受験）を終えた 3 年生の率直な意見や感想をまとめました。実際に入試を経験したか

らこそ言える正直な気持ちが伝わってきます。１，２年生には今後の学習や生活、進路選択等

の参考になると思いますので、なるべくそのままの言葉で載せています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《学校だより》 第 10 号  

令和７年２月 26 日発行  

小田原市立千代中学校  

校 長  中村 栄江 

ゆう    ざ    の     き 

〇３年生の夏休みまでにやっておけばよかったと思うことは何ですか？ 

・１・２年の復習をしっかりする。理解できないまま進んでしまうと大変です。 

・毎日少しでも勉強しておけばよかった。勉強の習慣化。 

・志望校を考える。気になる高校の情報を集める。（早いほうがいい！できるなら説明会に行く。） 

・予習・復習 その日のうちに。わからないままにすると厄介なのでしっかり復習する！ 

・ここから勉強していれば、この先が楽になっていたと思います。 

 

〇夏休み中に、やっておくと良いことは何ですか？ 

・高校の説明会に行く！どんな高校なのか実際に見て自分にあう学校を選ぶ。 

行くかもしれない高校は全部見る！ 

・「全県模試」を受けておくとよい。雰囲気・マークシート対策にもなる。 

・とにかく勉強。計画的にやること。毎日５教科を勉強する。２時間はやる！ 

・宿題から逃げずに全部やる！私はこれができずに後悔した。 

 

〇あなたが進路を考える中で困った事は何ですか？ 

・どうしても行きたい学校があったが、模試や成績・内申が届かず悩んだ。 

・友達と一緒の高校に行こうと約束していたが、他に行きたい高校が見つかり、友達にそのことを告

げたとき。 

・説明会や学校見学を怠ると進路選択の幅が狭くなると感じます。わからない人ほどなおさら行っ

たほうがいい。 

 

〇最終的に進路を決めるとき、決め手になったものは何ですか？ 

・自分が一番優先したいものをじっくり考えて決めた。将来の希望に近い高校にした。 

・３年間悔いの残らないように学校生活を送れるか。将来ここを選んでよかったと思えるかどうか。 

・高校の口コミや見学した雰囲気で良い学校だと感じたから。高校が魅力的だった。 

・説明会で授業の進め方や先生方の生徒への思いを聞いたとき。 
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ちょうど梅が満開でした      

 先週 1 年生が梅林写生会に出かけました。風が強く寒い

日でしたが、青空の下、遠くに富士山がくっきり見える梅林

で、梅の香りを楽しみながら写生をする…。千代中生ならで

はの、ぜいたくなひと時でした。 

梅の香りは、和歌にも詠まれています。昔の人も私たちと

同じ感覚で花の美しさと香りの良さを楽しんだのでしょう。 

 

人はいさ心も知らずふるさとは花ぞ昔の香ににほひける      

                                               （紀貫之 古今和歌集） 

梅林写生会をはじめ、日々の学校生活の様子についてホームぺージに写真がアップされて

いますのでぜひご覧ください。☟ 

〇受験(検)の日、やっておいて良かった(準備していて良かった）ことは何ですか？ 

・電車の乗り方や道のりなどきちんと調べて、勉強以外の不安をなくしておく。 

・前日に準備をしっかりしたので、家を焦らず出ることができた。 

・集合の３０分前には会場についておく。 

・理科のワークと社会の暗記本。昼をはさんでの教科だったので、確認ができて良かった。 

・早く寝ること。（前日に無理しても身につかない） 

・鉛筆・シャーペン・消しゴムを２個ずつ持っていった。 

・当日スマホがないので、電車にのるのに迷子になりがちなので、しっかり練習しておくべき。 

 

〇後輩に何かアドバイスはありますか？ 

・勉強は本当にやっておいたほうがいい。自分はそう言われ続けたけどやってなくて今後悔してい

る。 

・中３になったら時間の進みが速いよ。後悔のないように勉強してください。 

・勉強しない理由を考えてはダメ。結局は最後まであきらめない人が一番強い。 

・３年生の初めからちゃんと勉強していたら確実に成績が伸びたのに、皆さんはゲームなんかせず

に勉強してください！ 

・自分のことをわかっといた方がいい。 

・後悔しないように……勉強だけじゃないよ。 

・受験のことでずーっと悩まないほうがいい。 本気で悩んで結論を出したら、進むだけ！！ 

・「勉強しなきゃいけない」という気持ちになったら、自分なりに「勉強できる環境」を作らないとい

けないと思う。 

・受験が近くなるにつれ、勉強しておけばと後悔するから、そうならないようにやっておこう！ 

・周りに流されずに自分のペースも大切にしよう。 

 

 


